PewleHue 3agay Ha ananorc
KOMMNMbIOTEPOM



3agaHue

* Hanucatb nporpammy, Kotopasi o HoMepy
Krnacca (ot 1 go 11) Bblaaet
COOTBETCTBYIOLLEE coobLleHmne «l1puBer,
n-KNnaccHWK». Hanpumep, ecnun n=1, 1o
nporpamma BblgacT «[1pnBET, 1-KNacCHUK».



3apgava

Hanuwem nporpammy, KoTopagd
ocylLlecTBnsna obl Takou gmnarnor YenoBeKa C
KOMMbIOTEPOM:

KOMMNbIOTEP BbIBOOAUT HA 3KPAH:
30paBCTBYMN, 4 KOMMbIOTEP, a TeDSA Kak 30BYT?

YEJTIOBEK BBOOWUT C KITABUATYPbI:
Kors

KOMIMNBbIOTEP BbiIBOOAUT HA 3KPAH:
OuyeHb NpuaTHO, Kong. CkonbKko Tebe neT?

YEJIOBEK BBOOWUT C KITABUATYPbI: 16
KOMIMBIKOTEP BbiIBOOUT HA 3KPAH:



PeweHue

Program dialog2;

var i:string;

var n:integer;

Begin

writeln(‘34paBCcTBYU, 9 KOMNbLIOTEP, a TEDS KakK
30BYT?Y');

ReadIn(i);

writeln(‘O4yeHb NpusaTHO,, i, CKonbko Tebe neT?’);
ReadIn(n);

writeln(‘Oro! Llenbix’ ,n, ‘net! Tbl y>Xe coBcem
B3pocnbin!’);

end.



IlomalluHee 3agaHue

KomnbroTep nuwieT: «[laBan 3HaKOMUTBCS,
Kak Tebsa 30ByT?». [1pn BBOAE CBOENO MMEHU
KOMNbOTEP nuLleT: “3apascTeyu, (Nvs),
pewn npumep: 2+2*2=" [lanee Hy>kHO BBECTHU
npaBUbHOE pelleHne, B 3TOM crny4ae
KoMnbloTep coobLaeT: «[paBunbHO, (MMS)»,
MHa4ye KOMMNbIOTEP BblAACT COODLLEHNE: « YU
apuapMeTuky, (Mma)».



